
Dedek Mraz-
tako in drugače
na filmskem platnu

Ko pišemo te vrstice, smo komaj dobro
vstopili v edini pravi zimski mesec — de-
cember. Z našim korakom pa se je na nje-
govem pragu ustavil tudi DEDEK MRAZ in
tako lahko brž preskočimo na kinematograf-
ski spored, ki ga z vsem dolžnim razkošjem
ponuja za preskok v novo leto OTROŠKI
KINO MOJCA. Najprej in predvsem: tako
kot slehemo leto, se bo tudi tokrat Mojčina
dvorana pokazala našim malčkom y pravi
pociobi prednovoletnega praznovanja. Pod
platnom zelen »gozdiček«, pa drobne živalice
od zajčka do srnice, pa ježka in veveričke.
Zraven kajpada sodijo tudi pisano okrašene
sani, pa lučke, pa svetleči okraski — prava
pa^a za oči skratka. Nismo pa pozabili tudi
na filmsko platno: pred očmi naših najmlaj-
ših (in najmanjših) se bodo zvrstile podobe
iz pravljic in bajk, pa norčavi liki številnih
risank — otroci se bodo srečali s SNEGULJ-
ČICO IN SEDMIMI PALČKI, pozdravili bo-
do PEPELKO, se poigrali s TOMOM IN JER-
RVJEM, občudovali poeumnega ROBINA
HOODA, se poigrali z ANICO IN ANDREJC-
KOM ter njunimi oživelimi igračkami, ne na-
zaclnje pa spozaiali nove junake v novih —
tokrat za spremembo sovjetskih — risankah,
im^novanih »LE POCAKAJ, ZAJEC!«. Glavni
oscbi teh risank sta — kot rečeno — nežno-
boječi Zajček in navidez okrutni, toda tele-
bansko-nerodni Volk^ ki kot mačka miško
(v znanih araeriških risankah!) preganja ne-
srečnega Zajca. No, sicer pa — vsi malčki
Šiške in daljnje okolice! — boste videli. To-
liko torej o pripravali in obetih za letošnje-
ga DEDKA MRAZA.

Čakajo ga — po svoje, kajpafla! — tudi
starejši otroči med 25 in 100 lctom, in
sicer v KINU ŠIŠKA. Za slovitim »strjpar-
skim« filmom FLASH GORDON, ki smo ga
že napovedali, je na vrsti amcriška pusto-
lovska detektivka (kakšna žanrska opredeli-
tev, kaj?) USODNA SFINGA režiserja Frank-
lina Schaffnerja z Lesley-Anne Dovvn in Fran-
ko:n Langello v glavnih vlogah. Zgodba je
postavljena med katakombe in izkopanine iz
fai aonskih časov v Egiptu. 36 CELIC SHAO-
LIMA pa je naslov hongkonškega filma, ki
se — seveda! — ukvarja s karatejem in po-
dcbnimi veščinami. In še amcriški akcijski
film: NINJA PRIHAJA, ki bo menda zaklju-
čil pustolovsko serijo letošnjih [ilmov v KI-
NU SISKA.

K nematografi želijo
vrem zvestim bralcem
JAVNE TRIBUNE - srečno
v 1983!


